

习近平回信勉励普洱民族团结誓词碑盟誓代表后代 发扬先辈光荣传统更好续写誓词碑故事 让民族团结的佳话代代相传

近日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平给普洱民族团结誓词碑盟誓代表后代回信,对他们予以亲切勉励并提出殷切希望。

习近平指出,1951年,包括你们先辈在内的各族代表立碑盟誓,郑重许下同心同德跟党走的誓言。70多年来,各族群众一心向党、团结奋斗,推动边疆地区经济社会发展取得历史性成就,书写了民族团结进步生动篇章。

习近平强调,中华民族是一个大家庭,五十六个民族就是相亲相爱的一家人。希望你们发扬先辈光荣传统,更好续写誓词碑故事,让民族团结的佳话代代相传。各族人民都要把中华民族共同体意识牢记心间、融入血液,共守祖国疆土、共建美好家园,让民族团结进步之花越开越绚烂。

建美好家园,让民族团结进步之花越开越绚烂。

1950年,云南普洱专区各族代表应邀到北京参加新中国成立一周年庆祝活动,受到毛泽东等党和国家领导人亲切接见。1951年元旦,普洱专区各族群众举行盟誓大会,以少数民族的风俗习惯立下誓词碑,表示“一心一德,团结到底,在中国共产党的领导下,誓为建设平等自由幸福的大家庭而奋斗!”48名各族代表在碑上签名。近日,普洱民族团结誓词碑盟誓代表后代给习近平总书记写信,汇报当地各族群众在党的领导下过上幸福生活的情况,表达牢记誓言跟党走、为民族团结和边疆繁荣发展贡献力量的决心。

据新华社

习近平给普洱民族团结誓词碑盟誓代表后代的回信

普洱民族团结誓词碑盟誓代表后代:

你们好!来信收到了。1951年,包括你们先辈在内的各族代表立碑盟誓,郑重许下同心同德跟党走的誓言。70多年来,各族群众一心向党、团结奋斗,推动边疆地区经济社会发展取得历史性成就,书写了民族团结进步生动篇章。

中华民族是一个大家庭,五十六个民族就是相亲相爱的一家人。希望你们发扬先辈光荣传统,更好续写誓词碑故事,让民族团结的佳话代代相传。各族人民都要把中华民族共同体意识牢记心间、融入血液,共守祖国疆土、共建美好家园,让民族团结进步之花越开越绚烂。

习近平

2024年9月24日

王宁赴宁洱县宣读习近平总书记给普洱民族团结誓词碑盟誓代表后代的回信 牢记重要嘱托 续写誓词碑故事 把总书记为云南擘画的美好蓝图变为幸福实景

在喜迎新中国成立75周年之际,习近平总书记给普洱民族团结誓词碑盟誓代表后代回信,寄予深切关怀和谆谆嘱托。9月25日上午,省委书记王宁到普洱市宁洱哈尼族彝族自治县向民族团结誓词碑盟誓代表后代及广大干部群众宣读习近平总书记重要回信,与大家共同学习领会习近平总书记重要回信精神,并对全省贯彻落实提出要求。

金秋普洱,富饶的大地色彩斑斓、五谷丰登,各族儿女喜上眉梢、尽展欢颜。普洱民族团结园广场上,73年前立下的民族团结誓词碑庄严矗立,当地各族群众身着盛装,载歌载舞,迎接习近平总书记的回信,共庆这一无比幸福的历史时刻。

王宁郑重宣读了习近平总书记的回信。宣读完毕,现场响起经久不息的掌声和热情高涨的欢呼声。写信人代表方财兵、苏国文和宁洱县委书记周强满怀激动和喜悦,代表边疆各族干部群众表达感恩总书记、感恩党中央的共同心声和一心向党、热爱祖国的真挚情感,表示一定要把总书记重要回信精神学以致用宣传好贯彻好。

王宁在讲话时表示,习近平总书记的重要回信,字里行间饱含着人民领袖爱人民的深厚情怀,饱含着对发扬先辈光荣传统、续写誓词碑故事的殷切期望,饱含着对铸牢中华民族共同体意识的谆谆嘱托,既是对盟誓代表后代的亲



普洱民族团结誓词碑盟誓代表后代们激动地查看习近平总书记的回信



在民族团结誓词碑前,各族群众载歌载舞,迎接习近平总书记的回信

本版图片 云南发布截图

切关怀和勉励,也是对全省各族干部群众的极大激励和鼓舞,更是对我们建设民族团结进步示范区的奋斗指引。我们要牢记嘱托、感恩奋进,认真学习贯彻习近平总书记重要回信精神,让民族团结的佳话代代相传,凝心聚力谱写中国式现代化云南篇章。

王宁强调,我们要牢记习近平总书记重要嘱托,弘扬“民族团结誓词碑”优良传统,矢志不渝永远跟党走,永远爱戴总书记,坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要把中华民族共同体意识牢记心间、融入血液,让休戚与共、荣辱与共、生死与共、命运与共的共同体理念深入每个人的心底、成为每个人的自觉。要坚持以人民为中心的发展思想,巩固好脱贫攻坚

成果,推进乡村全面振兴,深入实施兴边富民行动,促进各族群众共同富裕,让边疆各族群众更加幸福安康。要坚定不移推进“一个跨越”、“三个定位”,锚定“3815”战略发展目标,大力发展战略“三大经济”,把习近平总书记的亲切关怀转化为强大动力,为推进中国式现代化云南实践而团结奋斗。

王宁强调,民族团结誓词碑是一座历史丰碑,更是一条正确道路。回望历史,我们书写了民族团结进步生动篇章;展望未来,中国式现代化光明前景催人奋进。我们要在习近平总书记的领航掌舵下,在党中央的坚强领导下,深入贯彻党的二十大和二十届三中全会精神,深化落实习近平总书记考察云南重要讲话精神,牢记誓言、不忘初心、接

续奋斗,推动民族团结进步示范区建设不断取得新进展,让民族团结进步之花越开越绚烂。

王宁说,我们都是收信人,让我们共同努力,认真学习贯彻习近平总书记重要回信精神,把习近平总书记为云南擘画的美好蓝图变为幸福实景。

活动结束时,全场干部群众挥舞国旗,同声齐唱《歌唱祖国》。

随后,王宁等省领导与盟誓代表后代深情交流感悟习近平总书记重要回信精神,一起参观民族团结誓词碑及纪念馆,共同重温民族团结誓词碑光辉历史。

邱江、曾艳、王树芬、胡大鹏、王以志参加活动。

据云南发布